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ОПРИЛЮДНЕНО ПРОЄКТ 
НАКАЗУ ЩОДО НОРМИ СПОЖИ-

ВАННЯ ВОДИ ДЛЯ ЗРОШЕННЯ

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства України 
оголосило про оприлюднення проєкту 
наказу «Про затвердження середньої 
норми споживання води для потреб 
зрошення». Цей документ розроблено 
на виконання прийнятого у лютому 
цього року закону щодо вдоскона-
лення управління державними мелі-
оративними системами. Головна мета 
проєкту — встановити середню норму 
споживання води. Цей показник нада-
лі використовуватимуть для розрахун-
ку кількості голосів, які належатимуть 
замовникам послуг державного опера-
тора меліоративних систем під час об-
рання представників до його наглядо-
вої ради, якщо вони отримують воду 
для потреб, відмінних від меліорації.

Повний пакет документів, який 
включає електронну версію проєк-
ту наказу, пояснювальну записку та 
аналіз його регуляторного впливу, 
вже доступний для ознайомлення на 
офіційному вебсайті Мінекономіки у 
спеціальному розділі для обговорення 
проєктів. Усі зацікавлені сторони, агра-
рії та експерти можуть подавати свої 
зауваження та пропозиції протягом од-
ного місяця з дня публікації оголошен-
ня: Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства України, 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевсько-
го, 12/2, e-mail: o.vlasenko@me.gov.ua;

Державна регуляторна служба 
України, вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 
01011, тел. 239-76-40, е-mail: inform@
drs.gov.ua.

НВ ПРО

ЗАТВЕРДЖЕНО ВИМОГИ ТА 
ФОРМУ БАЗОВОГО ЗВІТУ ПРО 
СТАН ЗАБРУДНЕННЯ ЗЕМЕЛЬ І 

ПІДЗЕМНИХ ВОД

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства України 
видало наказ № 4833, яким офіційно 
затверджено форму базового звіту, ви-
моги до його змісту, а також методику 
оцінки стану забруднення земель та 
підземних вод. Документ, підписаний 
міністром Олексієм Соболєвим, про-
йшов процедуру міжвідомчого пого-
дження із керівниками ключових мі-
ністерств, ДСНС, Держводагентства, 
Держгеонадр, Держекоінспекції, а та-
кож очільниками всіх обласних і Київ-
ської міської військових адміністрацій. 

Після проходження державної ре-
єстрації в Міністерстві юстиції Украї-
ни наказ набирає чинності з дня його 
офіційного опублікування. Цей крок 
здійснено на виконання євроінтегра-
ційного Закону України «Про інте-
гроване запобігання та контроль про-
мислового забруднення». Затверджені 
вимоги та інструменти є обов’язко-
вими для великих промислових під-
приємств, які зобов’язані зафіксувати 
поточний екологічний стан промис-
лового майданчика перед отриманням 
інтегрованого довкіллєвого дозволу. 

Використовуючи офіційну форму 
базового звіту та нову методику оцін-
ки, суб’єкти господарювання зможуть 
чітко визначати рівень забруднення 
ґрунтів і підземних вод на своїх тери-
торіях. Це дозволить державі контро-
лювати екологічну ситуацію під час 
діяльності та завершення експлуатації 
об’єктів промислових підприємств.

GEOnews

МІНЕКОНОМІКИ ФОРМУЄ 
ПРОГРАМУ НАВЧАНЬ З МЗВ 

ВИКИДІВ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ

Міністерство економіки, довкіл-
ля та сільського господарства України 
спільно із Секретаріатом Енергетич-
ного Співтовариства готує серію на-
вчальних заходів з моніторингу, звіт-
ності та верифікації (МЗВ) викидів 
парникових газів.

Навчання проводитимуть-
ся для операторів установок, акре-
дитованих і потенційних верифі-
каторів, консультантів та інших 
заінтересованих сторін у межах проєкту 
EU4ClimateResilience.

Метою навчань є підвищення 
рівня знань учасників системи МЗВ, 
обговорення практичних аспектів 
її функціонування та розгляд про-
блемних питань з урахуванням дос-
віду держав-членів Європейського 
Союзу.

Для формування максималь-
но практичної програми міністер-
ство запрошує учасників надсила-
ти пропозиції та питання за такими 
напрямами:

•	 процес моніторингу та звіт-
ності щодо викидів парникових 
газів;

•	 процес верифікації та вимоги 
до верифікаторів.

Пропозиції щодо тематики нав-
чань та конкретні питання в Мінеко-
номіки просять надсилати до 17 лип-
ня 2026 року на електронну адресу: 
o.kolesnikova@me.gov.ua.

Отримані пропозиції будуть врахо-
вані під час підготовки програми на-
вчальних заходів.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 7 500 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 4 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1 500 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1 500 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	            ________Дата: _________	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 21079
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планованою діяльністю передбачено буріння 3-х 

свердловин Новомиколаївського  родовища на газ і 
конденсат, підземні споруди (свердловини №№ 85, 87, 
89).  Підключення свердловин до установки підготов-
ки вуглеводневої сировини. Буріння 3-х  водних сверд-
ловини для забезпечення процесу буріння свердловин 
Новомиколаївського  родовища. Враховуючи резуль-
тати інтерпретації проведених в 2025 році сейсмічних 
досліджень методом 3D, планується провести буріння 
3-х свердловин  Новомиколаївського родовища в ме-
жах спеціального дозволу на користування надрами 
№ 3658 від 31 грудня 2004 року (наказ продовження 
строку дії від 21 травня 2024 року №  233), виданого 
Державною службою геології та надр України, на тери-
торії  Нехворощанської сільської територіальної гро-
мади Полтавського району Полтавської  області. Пло-
ща земельної ділянки, необхідної для облаштування 
кожного бурового  майданчика, орієнтовно станови-
тиме до 3,5 га. У межах бурових майданчиків  перед-
бачається розміщення бурового обладнання, техно-
логічних ємностей, допоміжної  техніки, тимчасових 
інженерних мереж, майданчиків для складування ма-
теріалів, а  також об’єктів виробничої інфраструкту-
ри, необхідних для забезпечення процесу  буріння та 
випробування свердловин. Орієнтовна глибина про-
єктованих свердловин –  3000  м.  Буріння  проєкто-
ваних  свердловин  передбачається  із  застосуванням  
бурового обладнання з дизельним приводом. Спо-
сіб буріння – комбінований, гідравлічний  вибійний 
двигун; амбарний спосіб буріння. Для підключення 
свердловин передбачається  прокладання трубопро-
водів-шлейфів ø114.3 мм, товщиною стінки 6.0 мм, 

робочий тиск  трубопроводу 10 МПа, тиск випробо-
вування 12,5 МПа, наступною довжиною: від  свердло-
вини № 85 – 7,1 км, від свердловини № 87 – 7,5 км, від 
свердловини № 89 – 5,3 км.  Очікувані об’єми видобут-
ку природного газу для кожної свердловини станов-
лять до 150  тис.м3/добу, конденсату – 50 т/добу. Для 
водозабезпечення процесу буріння та  облаштування 
свердловин планується буріння водних свердловин 
на території бурових  майданчиків. Буріння водних 
свердловин можливе із застосуванням самохідної бу-
рової  установки. Спосіб буріння – роторний. Після 
завершення буріння свердловин №№ 85, 87,  89 Ново-
миколаївського родовища, водні свердловини будуть 
ліквідовані згідно з нормами  чинного законодавства. 
Після завершення бурових робіт території, що не  вико-
ристовуватимуться для подальшої експлуатації сверд-
ловин, підлягатимуть  рекультивації та приведенню до 
стану, придатного для подальшого використання  від-
повідно до вимог земельного та природоохоронного 
законодавства. Планована  діяльність відноситься до 
другої категорії видів планованої діяльності та об’єк-
тів, які можуть мати значний вплив на довкілля та під-
лягають оцінці впливу на довкілля  відповідно до ст. 3, 
ч. 3, п. 1 – глибоке буріння, у тому числі геотермальне  
буріння,  буріння з метою  зберігання  радіоактивних 
відходів, буріння  з метою  водопостачання  (крім бу-
ріння з метою вивчення стійкості ґрунтів; ст. 3 ч. 3, п. 
3.1 – видобувна  промисловість: видобування корис-
них копалин, крім корисних копалин місцевого  зна-
чення, які видобуваються землевласниками чи земле-
користувачами в межах наданих  їм земельних ділянок 
з відповідним цільовим використанням; ст. 3, ч. 3, п. 
14 –  розширення та зміни, включаючи перегляд або  
оновлення  умов  провадження  планованої діяльності, 
встановлених (затверджених) рішенням про прова-
дження  планованої діяльності або подовження стро-
ків її провадження, реконструкцію, технічне  перео-
снащення, капітальний ремонт, перепрофілювання 
діяльності та об’єктів,  зазначених у пунктах 1-13 цієї 
частини, крім тих, які не справляють значного впли-
ву на  довкілля відповідно до критеріїв, затверджених 
Кабінетом Міністрів України. Відповідно  до законо-
давства рішеннями про провадження даної планова-
ної діяльності будуть:  Висновок з оцінки впливу на 
довкілля та Дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в  атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що 
видаються Департаментом екології  та природних ре-
сурсів Полтавської обласної військової адміністрації. 
Контактний номер  телефону СП ПГНК 0661534648.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
СПІЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛТАВСЬКА 

ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ» 20041662
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
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Україна,  36002,  Полтавська  обл.,  місто  Полтава,  
ВУЛИЦЯ  ЄВРОПЕЙСЬКА,  будинок  124А, квартира 
77

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговоренн

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації, вул. Зи-
гіна, 1, м. Полтава, 36000; eko@adm-pl.gov.ua (0532) 
56-95-08  Виконуючий обов’язки директора Депар-
таменту екології та природних ресурсів  Полтавської 
обласної державної адміністрації – Петренко Ольга 
Володимирівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними  джерелами Департа-
ментом екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної  військової адміністрації відповідно до Зако-
ну України «Про охорону атмосферного  повітря» (зі 
змінами).

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5	 . Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 14.07.2026 10:00;
1 Лінк: https://us05web.zoom.us/j/2705103572? pw

d=eE05YXprOXQ4Wk55Y0p2R1RSUDFHZz09&o
mn=86151081477 

Ідентифікатор конференції: 270 510 3572 

Код доступу: 7C01Qi;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації, вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000; eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Виконуючий обов’язки директора Департаменту еко-
логії та природних ресурсів  Полтавської обласної дер-
жавної адміністрації – Петренко Ольга Володимирівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної  адміністрації, вул. Зигіна, 
1, м. Полтава, 36000; eko@adm-pl.gov.ua (0532) 56-95-08  
Виконуючий обов’язки директора Департаменту еко-
логії та природних ресурсів  Полтавської обласної дер-
жавної адміністрації – Петренко Ольга Володимирівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 589 аркушах.

______________________-                                                       
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

______________________-                                                            
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

СПІЛЬНЕ   ПІДПРИЄМСТВО   «ПОЛТАВСЬКА   ГА-
ЗОНАФТОВА   КОМПАНІЯ»,   36002, Полтавська обл., 
місто Полтава, ВУЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 
124А, квартира 77,  контактна особа – ХОМІЧ Людми-
ла Вікторівна, 0661534648; 2. Нехворощанська сільська  
рада Полтавського району Полтавської області, 39354, 
Полтавська обл., Полтавський р-н,  с. Нехвороща, вул. 
Миру, буд. 3, контактна особа – ДУБОВИЧ Віктор Олек-
сандрович.  Громадськість може ознайомитися зі зві-
том з оцінки впливу на довкілля з 26 червня  2026 року.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	                  _______Дата:                     	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14858
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планована діяльність полягає у новому будівни-

цтві заводу з виробництва зеленого  водню в дві черги. 
Виробництво зеленого водню буде здійснюватись за 
допомогою  процесу електролізу, що розщеплює воду 
на водень і кисень за  допомогою  електроенергії. Тим-
часове зберігання водню передбачається в наземних 
резервуарах.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «Соларгамма» 45534788
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 01032, місто Київ, вул.Жилянська, будинок 

126/23
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України, вул. М.  Грушевського, 12/2, м. 
Київ, 01008; ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-
50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 

оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Дозвіл на 
виконання будівельних робіт  Міністерством економі-
ки, довкілля та сільського господарства України, Дер-
жавною  інспекцією архітектури та містобудування 
України ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»,  ЗУ «Про 
регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 20.07.2026 10:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m1302d2abdc
f0970a36c8f53b2cdce171 Номер наради: 2733 627 4594 
Пароль:  PFysPJS6h35  ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство   економіки,   довкілля   та   сільського   
господарства   України, вул.   М. Грушевського, 12/2, 
м. Київ, 01008; ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-
50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)
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7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України, вул. М.  Грушевського, 12/2, м. 
Київ, 01008; ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-
50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 330 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                       
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях: 1.  Сюртівська сільська тери-
торіальна громада: 89432, Закарпатська область, Ужго-
родський  район, село Сюрте, вулиця Ракоці, будинок 
2. Контактна особа – Голова: Пушкар Арпад  Іванович, 
e-mail: inbox@siurtivska-gromada.gov.ua, тел. +38 095 
026 05 80, +38 067 555 73 49. 2. Холмківська сільська 
територіальна громада: 89422, Закарпатська область,  
Ужгородський район, село Холмок, вулиця Свободи, 
будинок 50. Контактна особа –  Голова:  Вачиля  Те-
тяна  Юріївна,  e-mail:  holmoksilrada@holmkivska-
gromada.gov.ua,  тел. +38 066 515 94 17. 3. Великодо-
бронська територіальна громада: 89400, Закарпатська  
область, Ужгородський район, село Велика Добронь, 
вулиця Чонгор,  будинок  2.Контактна особа – Голо-
ва: Надь Федір Федорович, e-mail: rada@nagydobronyi-  
kisterseg.gov.ua, vykon@nagydobronyi-kisterseg.gov.ua, 
тел. 03127-14325, 03127-14256.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ФІЛІЯ «ПІВНІЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Використання 
лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на те-
риторії лісового фонду Шосткинського надлісництва філії «Північний лісовий офіс» Державного спеціалі-
зованого господарського підприємства «Ліси України»» № 61/6101-16743/1 від 22.06.2026 р. та Звіт про гро-
мадське обговорення № 61/6101-16743/2 від 22.06.2026 р. 

ЧЕРКАЩИНА ОТРИМАЄ БЛИЗЬ-
КО 1000 НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ

Кабінет Міністрів України ухвалив 
рішення про включення індустріаль-
ного парку «АГРОІННОВАЦІЙНИЙ 
ХАБ» до Реєстру індустріальних пар-
ків. Реалізація проєкту дозволить 
створити орієнтовно 1000 нових ро-
бочих місць та посилити промисловий 
потенціал Черкаської області.

Індустріальний парк створено на 
території Уманської міської терито-
ріальної громади Уманського району 
Черкаської області строком на 30 років. 
Його площа становить 22,9435 га.

На території парку планується 
розміщення підприємств харчової 
промисловості. Перевага надавати-
меться переробленню та консерву-
ванню картоплі, фруктів і овочів, 
виробництву олії, продуктів борош-
номельно-круп’яної промисловості, 

крохмалю, хлібобулочних і мака-
ронних виробів, готових страв і страв 
швидкого приготування. 

Ініціатором створення індустріаль-
ного парку є ТОВ «ДК ІНДАСТРІАЛ». 
Для облаштування та наповнення те-
риторії парку планується залучити 
майже 412 млн грн з різних джерел. 
Фінансування передбачає інвести-
ції ініціатора створення, державне 
стимулювання, інвестиції майбутніх 
учасників та інші джерела, не заборо-
нені законодавством.

«Харчова промисловість - важли-
вий напрям еволюції аграрного секто-
ру в напрямку поглиблення переробки 
і створення доданої вартості. Індустрі-
альний парк «АГРОІННОВАЦІЙНИЙ 
ХАБ» відкриває для Черкащини нові 
виробничі можливості, робочі місця 
і додаткові інвестиції. Такі проєкти 
перетворюють аграрний потенціал 
регіонів на промисловий результат», 

- зазначив заступник міністра еконо-
міки, довкілля та сільського господар-
ства України Віталій Кіндратів.

Включення індустріального пар-
ку «АГРОІННОВАЦІЙНИЙ ХАБ» до 
Реєстру індустріальних парків під-
вищить інвестиційну привабливість 
Черкаської області, створить умови 
для додаткових надходжень до місце-
вих бюджетів та сприятиме розвитку 
переробної промисловості України.

Станом на 18.06.2026 р. у Реєстрі 
індустріальних парків налічується 121 
об’єкт. Індустріальні парки є частиною 
політики розвитку українських вироб-
ників «Зроблено в Україні» та одним з 
інструментів залучення інвестицій у 
виробничий сектор економіки. На кі-
нець 2025 року в індустріальних пар-
ках було збудовано або перебувало у 
процесі будівництва 37 промислових 
підприємств.

НВ ПРО
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	          _________Дата:                      	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 24235
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
БОБРОВИЦЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ 

АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  
ПІДПРИЄМСТВО  

«БОБРОВИЦЯРАЙАГРОЛІСНИЦТВО»  22817977
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 17400, Чернігівська обл., Бобровиць-

кий р-н, місто Бобровиця, ВУЛИЦЯ СТАНІСЛАВА 
ЗМАЧИНСЬКОГО, будинок 49 380674618387

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Використання лісових ресурсів у порядку прове-

дення рубок головного користування на  території 
лісового фонду Бобровицького районного дочірного 
агролісогосподарського  спеціалізованого підприєм-
ства «Бобровицярайагролісництво». Проведення су-
цільних санітарних  рубок на підставі спеціального 
дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовід-
новленням на  місцях зрубів. Контактний номер те-
лефону ДП «Бобровицярайагролісництво» – 099 485 
0604;  (04632) 2-32-09.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших  ділянках. Лісовідновлення після 
проведення суцільних санітарних рубок здійснюється 
шляхом  створення  лісових  культур,  та  сприянням  
природному  поновленню  відповідно  до  лісорослин-
них умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га на всіх ділянках.  Лісо-
відновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом  створення лі-
сових культур.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Ніжинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Бобровицька міська територіальна громада, Ново-

басанська сільська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: терито-

ріальна альтернатива 1.  
Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Бобровицького районного  дочірного 
агролісогосподарського спеціалізованого підприєм-
ства «Бобровицярайагролісництво».  Лісові масиви 
розташовані в межах Ніжинського району Чернігів-
ської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної  соціально-економічної ситуа-
ції в районі, забезпечення сировиною галузь будівниц-
тва, зайнятості  місцевого населення та працівників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Бобровицького районного дочірного агро-
лісогосподарського спеціалізованого  підприємства 
«Бобровицярайагролісництво» складає 3 677,3 га. Що-
річний обсяг рубок головного  користування запро-
ектовано в об’ємі 8,17 тис. м³ ліквідної деревини на 
площі 30,1 га, в тому  числі: захисні ліси – 0,35 тис. м³ на 
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площі 2,0 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,12 тис. м³
на  площі 0,6 га; експлуатаційні ліси – 7,70 тис. м³ на 
площі 27,5 га. Проведення суцільних санітарних рубок 
у відповідності до Акту поточного лісопатологічного 
обстеження від 16 березня  2026 року на площі 27,9 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з 
№ 328/10608). При складанні карти технологічного 
процесу розробки лісосік  враховувати вимоги Зако-
нів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на до-
вкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу 

планованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 

для наступних компонентів: повітряне середовище – 
викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміоло-
гічних норм; подальше управління проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
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Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу  на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої діяль-
ності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання  проводяться  у  режимі відеоконферен-
ції, про що зазначається в оголошенні  про  початок  

громадського  обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що	 видається Північним міжрегіональним управ-

лінням	лісового та мисливського  господарства
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Грушев-
ського, 12/2, ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-
50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної 
оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

 	          _________Дата:                      	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 20060
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на те-

риторії лісового фонду Дочірнього  підприємства 
«Олевський лісгосп АПК» Житомирського обласного 
комунального  агролісогосподарського підприємства 
«Житомироблагроліс» Житомирської обласної  ради. 
Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду Дочірнього  підприємства «Олевський 
лісгосп АПК» ЖОКАП «Житомироблагроліс», яке 
включає –  Копищанське, Сущанське, Корощинське, 
Кишинське лісництва. Лісові масиви  розташовані в 
межах Коростенського адміністративного району Жи-
томирської області.  Площа Дочірнього підприємства 
«Олевський лісгосп АПК» Житомирського обласного 
комунального агролісогосподарського підприємства 
«Житомироблагроліс»  Житомирської обласної ради 
складає 34 739,0 га. Проведення суцільних санітарних  
рубок у відповідності до Акту поточного лісопатоло-
гічного обстеження від 06 лютого  2026 року на площі 
273,0 га. Контактний номер телефону ДП «Олевський 
лісгосп АПК»  ЖОКАП «Житомироблагроліс» – 098-
92-04-597.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ОЛЕВСЬКИЙ 

ЛІСГОСП АПК « ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО 

КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА  «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИ-
ТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 05418483

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 11002, Житомирська обл., Коростенський 

р-н, місто Олевськ, вул.Олевської  республіки, буди-
нок 114

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України, вул. М.  Грушевського, 12/2, м. 
Київ, 01008; ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-
50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видає-
ться Міністерством економіки,  довкілля та сільсько-
го господарства України Закон України «Про оцінку 
впливу на  довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення



10

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 28 (302), 26 червня 2026
Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 28.07.2026 12:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m94421cbd7c
c4e8f11d3c032a6caaec1b Номер наради: 2785 596 1301 
Пароль:  nG2aq64qvak ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України, вул. М.  Грушевського, 12/2, м. 
Київ, 01008; ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-
50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України, вул. М.  Грушевського, 12/2, м. 
Київ, 01008; ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-
50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 602 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                                
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планова-

ної діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Олевська міська територіальна громада: 11001, 
Житомирська  область,  Коростенський район, м. 
Олевськ, вул. Володимирська, 2; Контактна особа: Го-
лова –  Лисицький Сергій Іванович, тел.: (04135) 2-11-
52. 2. Білокоровицька селищна  територіальна громада: 
11055, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Біло-
коровичі,  вул. Тараса Шевченка, буд. 69 а; Контактна 
особа: Голова – Коцур Сергій Леонідович, тел.: 04135-
63810.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

УРЯД ПОВТОРНО ПРИЗНАЧИВ 
ВОЛОДИМИРА БУЧКА ПЕРШИМ 

ЗАСТУПНИКОМ ГОЛОВИ 
ДЕРЖЛІСАГЕНТСТВА

Кабінет Міністрів України ухвалив 
розпорядження № 576-р, згідно з яким 
Володимира Бучка повторно призна-
чено на посаду першого заступника 
Голови Державного агентства лісових 
ресурсів України. Новий контракт 
підписано строком на п’ять років, по-
чинаючи з 16 червня 2026 року, з оп-
латою праці відповідно до чинного 
законодавства. Таке рішення Уряду 
забезпечує сталість керівного складу 
відомства та дозволяє продовжити

розпочаті реформи у лісовому секто-
рі. Володимир Бучко має досвід ро-
боти в органах державної влади та є 
відомим управлінцем у сфері управ-
ління природними ресурсами та 
екології.

Його кар’єра на вищих щаблях 
державної служби вийшла на новий 
рівень у червні 2021 року, коли за ре-
зультатами відкритого конкурсу він 
обійняв посаду першого заступника 
Голови Державної служби геології та 
надр України під керівництвом Романа 
Опімаха. На тій посаді Бучко успішно 
координував питання євроінтеграції, 
модернізації галузевого законодавства 
та оптимізації занедбаних геологічних 

підприємств, переводячи їх на рейки 
самоокупності. Згодом, у лютому 2025 
року, Кабмін звільнив його з Держге-
онадр у зв’язку з переходом на іншу 
роботу та призначив першим заступ-
ником Голови Держлісагентства з ура-
хуванням часу його попередньої служ-
би. Тепер, після успішного завершення 
попереднього управлінського циклу, 
уряд довірив Володимиру Бучку но-
вий п’ятирічний термін для подальшої 
цифровізації лісової галузі, боротьби 
з незаконними рубками та адаптації 
лісового господарства до суворих еко-
логічних стандартів Європейського 
Союзу.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

MOHACТИРИЩЕНСЬКЕ KOMУHAЛЬHE СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ 
ПІДПРИЄМСТВО інформує про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства Украї-
ни видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Використання лісових ресурсів у 
порядку проведення рубок головного користування на території Монастирищенського комунального спе-
ціалізованого лісогосподарського підприємства» № 61/6101-16598/1 від 24.06.2026 р. та Звіт про громадське 
обговорення № 61/6101-16598/2 від 24.06.2026 р. 
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗКЗ» інформує про те, що Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності «Видобування і переробка піщано-гравійної суміші і піску Богданівського родовища, а 
також  рекультивація родовища» № 61/6101-17306/1 від 24.06.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-17306/2 від 24.06.2026 р. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «КЛЕОН-ОЙЛ» (ТОВ «КЛЕОН-ОЙЛ», іден-
тифікаційний код - 39189837, юридична та поштова 
адреса - 08132, Київська обл., Бучанський р-н, м. Ви-
шневе, вул. Київська, 11-А, тел. +38 (067) 217-63-13, 
e-mail: tovkleonoil@gmail.com) має намір отримати 
згідно законодавства України дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря від ста-
ціонарних джерел автозаправної станції за адресою: 
м. Київ, вул. Миколи Василенка, 3. Мета - отримання 
дозволу на викиди для існуючого об’єкта. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин є на-
ступне обладнання та виробничі процеси: резервуари 
з бензином, дизельним паливом, злив нафтопродуктів 
з автомобільних цистерн, автомобільний газозаправ-
ний пункт з газовим модулем, паливороздавальні ко-
лонки, дизельний генератор. 

 Розширення та реконструкція об‘єкта після 
23.05.2017 не проводилось, тому підприємство не під-
лягає оцінці впливу на довкілля у відповідності з Зако-
ном України «Про оцінку впливу на довкілля». 

 В атмосферне повітря викидаються: бензин (на-
фтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) 

- 1,874 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник 
РПК-26511 та інш.) - 0,047 т/рік, пропан - 0,207 т/рік, 
бутан - 0,531 т/рік, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок недиференційованих за складом - 
0,01 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в пе-
рерахунку на діоксид азоту - 0,180 т/рік, оксид вугле-
цю – 0,050 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) 
у перерахунку на діоксид сірки - 0,020 т/рік, aкролеїн 

- 0,0024 т/рік, метан - 0,0003 т/рік, а також парнико-
ві гази: вуглецю діоксид - 6,256 т/рік, азоту (1) оксид 
(N2O) - 0,0001 т/рік.

 По ступеню впливу на забруднення атмосферно-
го повітря об’єкт відноситься до 2 групи. Відповідно 
для даної групи об’єктів заходи, щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій, не розробляються. 
Обсяги викидів підприємства не перевищують норма-
тиви гранично-допустимих викидів та гігієнічні нор-
мативи, відповідно заходи щодо досягнення встанов-
лених нормативів гранично-допустимих викидів для 
даного об’єкта не розробляються.

Збір зауважень і пропозицій громадян проводить-
ся протягом 30 календарних днів з дати подачі пові-
домлення в газеті Департаментом захисту довкілля та 
адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київ-
ської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, 
вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: 
ecology@kyivcity.gov.ua.

У МИКОЛАЄВІ ЗАВЕРШИЛИ 
СТВОРЕННЯ СУЧАСНОЇ 

СИСТЕМИ ВОДОПОСТАЧАННЯ

Після руйнування магістрального 
водогону Миколаєва у 2022 році, місто 
опинилося перед серйозним гумані-
тарним викликом. Тому відновлення 
водопостачання стало одним із пріо-
ритетних інфраструктурних проєктів 
держави.

Від самого початку проєкт передба-
чав створення повного циклу водопо-
стачання — від водозабору до сучасної 
системи очищення води.

Наприкінці літа 2025 року було 
завершено будівництво нового ма-
гістрального водогону протяжністю 
майже 68 км та трьох насосних стан-
цій. З жовтня місто вперше – з початку 
війни – отримало безперебійне поста-
чання прісної води. 

Завершальним етапом проєкту ста-
ло будівництво станції попередньої 
очистки води. Наразі всі будівельно-

монтажні та пусконалагоджувальні 
роботи на очисних завершені. Вони 
працюють у штатному режимі та за-
безпечують підготовку питної води, 
що надходить до міста новим магі-
стральним водогоном із річки Півден-
ний Буг.

«Для Миколаєва реалізували комп-
лексне рішення — побудували новий 
водогін, насосні станції, сучасний 
комплекс очищення води та енерго-
ефективну інфраструктуру для його 
безперебійної роботи. Це приклад 
того, як має виглядати відновлення 
України. Ми створили сучасну, стійку 
систему, яка працюватиме для людей 
та відповідатиме європейським стан-
дартам, і можемо сказати: Миколаїв 
знову має якісну питну воду», — зазна-
чив віце-прем’єр-міністр з відновлен-
ня України – міністр розвитку громад 
та територій України Олексій Кулеба.

Станція попередньої очистки води 
потужністю 120 тисяч кубометрів на 
добу оснащена сучасною багаторівне-

вою системою очищення. Комплекс 
працює в автоматизованому режимі.

Важливо, що будівництво станції 
попередньої очистки води вартістю 
близько 800 млн грн реалізовано без 
залучення додаткового фінансування 

— за рахунок економії коштів під час 
будівництва Миколаївського водогону.

До комплексного проєкту також 
увійшли будівництво сучасної станції 
механіко-біологічного очищення стіч-
них вод у Новій Одесі та встановлення 
фотогальванічної електростанції, яка 
забезпечує додаткове живлення насо-
сних станцій. Це підвищує енергое-
фективність системи, її екологічність 
та стійкість до можливих перебоїв з 
електропостачанням.

У результаті реалізації проєкту 
створено нову систему водопостачан-
ня для Миколаєва. В результаті близь-
ко 500 тисяч мешканців міста  в умовах 
воєнного стану були забезпечені якіс-
ною питною водою.

GEOnews
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ВДОСКОНАЛЮЄ ПРАВИЛА ВИКО-
РИСТАННЯ ЛІСОВИХ ЗЕМЕЛЬ

Законодавчі та практичні аспекти 
використання надр на землях лісового 
фонду, відновлення територій та вдо-
сконалення нормативної бази у сфері 
ведення лісового господарства стали 
ключовою темою наради під голову-
ванням заступника міністра економі-
ки, довкілля та сільського господар-
ства України Тараса Висоцького. 

Зокрема, учасники засідання роз-
глянули практику погодження діля-
нок надр для подальшого виставлення 
на аукціони та необхідність удоскона-
лення законодавства для забезпечення 
балансу між економічним викорис-
танням надр та збереженням лісових 
екосистем. Також відзначили, що чин-
не законодавство дозволяє здійсню-
вати видобувну діяльність на землях 
лісогосподарського призначення за 
умови оформлення відповідних прав 
користування, зокрема сервітутів. 
Водночас практика застосування цих 
норм свідчить про необхідність додат-
кового врегулювання окремих питань, 
насамперед щодо збереження цінних 
лісових масивів.  

«Наше спільне завдання – сформу-
вати такі правила, які дозволять по-
єднати розвиток економіки із збере-
женням лісових ресурсів. Підходи до 
надрокористування на землях лісово-
го фонду мають бути чіткими, прозо-
рими та законодавчо врегульованими. 
Відкритий діалог дозволяє знаходити 
рішення, які враховують як потреби 
лісового господарства, так і вимоги 
щодо охорони довкілля», – зазначив 
Тарас Висоцький.

Учасники наради також розглянули 
проєкт постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Правил 
рубок головного користування в лі-
сах України». За результатами попе-
реднього громадського обговорення 
до проєкту надійшли пропозиції від 
природоохоронних організацій, між-
народних проєктів технічної допомо-
ги та ДП «Ліси України». Зауваження 
стосувалися особливостей проведення 
рубок у гірських лісах Карпат, а також 
екологічних обмежень під час здійс-
нення рубок головного користування.

Участь у заході взяли представники 

Державного агентства лісових ресур-
сів України,  профільних структурних 
підрозділів Мінекономіки, громад-
ських природоохоронних організацій 
та експертного середовища.

НВ ПРО

ГІРНИЧИЙ ГІГАНТ ІНВЕСТУЄ $2,5 
МЛРД У ДЕКАРБОНІЗАЦІЮ ТА 

ЗЕЛЕНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Бразильська гірничодобувна ком-
панія Vale S.A. планує інвестувати до 
13 млрд бразильських реалів (близько 
$2,56 млрд) в ініціативи з декарбоніза-
ції для досягнення своїх цілей зі ско-
рочення викидів та зниження кліма-
тичних ризиків.

Компанія не уточнила терміни ре-
алізації цих інвестицій. Із загальної 
суми до 4 млрд реалів буде спрямовано 
на декарбонізацію операційної діяль-
ності, з яких 24% планується інвесту-
вати у середньостроковій перспективі, 
а 76% – у довгостроковій.

Ще 8 млрд реалів пов’язані з бу-
дівництвом промислових комплексів, 
орієнтованих на низьковуглецеві тех-
нології. Решта 1 млрд реалів буде спря-
мована на дослідження та розробки.

Проєкт стане продовженням еко-
логічної стратегії Vale, яка впродовж 
2020–2025 років уже спрямувала на де-
карбонізацію 9 млрд реалів, при цьому 
всі нові капіталовкладення оцінюва-
тимуться через ESG-матрицю для до-
сягнення максимального екологічного 
та фінансового ефекту.

GEOnews

МІНЕКОНОМІКИ ВИЗНАЧИЛО 
ПОДАЛЬШІ КРОКИ РОБОТИ 
КЛІМАТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ

Підготовка українських підпри-
ємств до запровадження механізму 
транскордонного вуглецевого коригу-
вання ЄС (CBAM), розвиток системи 
моніторингу, звітності та верифікації 
викидів парникових газів (МЗВ) та 
впровадження національної системи 
торгівлі викидами (НСТВ) залиша-
ються ключовими напрямами клі-
матичної політики та євроінтеграції 
України. Подальші кроки у цих на-
прямах обговорили під час робочої 
наради під головуванням заступни-
ка міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України 
Олександра Краснолуцького.

До обговорення долучилися пред-
ставники Національного агентства 
з акредитації України, Секретаріату 
Енергетичного Співтовариства, проєк-
ту GIZ «Підтримка впровадження схе-
ми торгівлі квотами на викиди парни-
кових газів (СТВ) в Україні», україн-
ські верифікатори, бізнес та асоціації.

Сторони розглянули актуальний 
стан реалізації кліматичної політики 
України, зокрема питання акредита-
ції верифікаторів, співпрацю зі Швед-
ським органом з акредитації SWEDAC, 
підготовку законопроєкту про засади 
функціонування НСТВ, а також по-
дальше вдосконалення системи МЗВ.

«Україна послідовно готується до 
впровадження європейських кліма-
тичних інструментів. Розвиток систе-
ми МЗВ, підготовка до запуску НСТВ 
та адаптація до вимог CBAM — це 
взаємопов’язані елементи, які форму-
ють основу майбутньої кліматичної та 
промислової політики держави. Для 
нас важливо вже сьогодні узгоджува-
ти подальші кроки з усіма залученими 
сторонами, щоб забезпечити ефек-
тивне впровадження цих рішень та 
підвищити конкурентоспроможність 
українських підприємств на європей-
ському ринку», — зазначив Олександр 
Краснолуцький.

Окрему увагу під час наради при-
ділили підготовці законопроєкту про 
засади функціонування національної 
системи торгівлі викидами. Наразі за-
вершене його громадське обговорення 
та отримано коментарі від Генераль-
ного директорату Європейської Комі-
сії з питань кліматичної політики (DG 
CLIMA). Триває опрацювання нада-
них зауважень, а також підготовка на-
ступної зустрічі по обговоренню доку-
мента перед його поданням на розгляд 
Кабінету Міністрів України.

За підсумками зустрічі учасники 
домовилися продовжити координацію 
роботи над впровадженням ключових 
кліматичних інструментів ЄС в Укра-
їні, зокрема розвитком системи МЗВ, 
підготовкою до запуску НСТВ та адап-
тацією до вимог CBAM. Ці напрями є 
важливою складовою кліматичної по-
літики держави та підготовки України 
до членства в ЄС.
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